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Chères familles :

Les Écoles publiques du comté de Prince George (PGCPS) ont le plaisir de vous informer que votre enfant passera les évaluations de référence 2 du district. Le but de ces évaluations est de mesurer ce que votre enfant aurait appris pendant le deuxième trimestre. Les données obtenues à partir des évaluations de référence 2 aident les enseignants à identifier les stratégies et ressources pédagogiques pour répondre aux besoins de chaque élève.

Les évaluations de référence 2 auront lieu à partir du 21 janvier et se poursuivront jusqu'au 7 février. La plateforme d'évaluation et de rapport des Écoles publiques du comté de Prince George (PARP) sera utilisée pour administrer les évaluations de référence 2. Aucune note ne sera attribuée sur la base de ces résultats d'évaluation. Les résultats des évaluations de référence 2 seront utilisés par les enseignants et les écoles pour améliorer l'enseignement des compétences que votre enfant apprend en classe.  

Les évaluations couvriront les quatre grands domaines de contenu suivants : Mathématiques, Lecture/Anglais/Arts du langage (RELA), Sciences et Etudes sociales. Les évaluations de référence 2 en mathématiques seront administrées aux élèves de la maternelle à la 8e année et pour certains cours du lycée. Les évaluations de référence 2 du RELA et des mathématiques seront administrées aux élèves de la 3e à la 10e année. Les évaluations de référence 2 de science seront administrées aux élèves de la 5e, 8e année et de biologie de lycée. L’évaluation de référence 2 d'études sociales sera administrée aux élèves de 8e année et aux élèves du lycée suivant les cours de Gouvernement LSN.

Si vous avez des questions concernant le calendrier des tests ou les évaluations de référence 2, veuillez contacter l'école de votre enfant. 
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