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Estimadas familias:

Al sistema de las Escuelas Públicas del Condado de Prince George (PGCPS) le complace informarle que su estudiante presentará las evaluaciones de referencia 2 del distrito. El objetivo de estas evaluaciones es medir lo que su hijo aprendió durante el segundo trimestre. Los datos que se obtienen de las evaluaciones de referencia 2 ayudan a los maestros a identificar estrategias de enseñanza y recursos para satisfacer las necesidades de cada estudiante.

Las evaluaciones de referencia 2 se realizarán entre el 21 de enero y el 7 de febrero. La Plataforma de Informes y Evaluación de las Escuelas Públicas del Condado de Prince George (PARP, por su sigla en inglés) se utilizará para administrar las evaluaciones de referencia 2. Los maestros y las escuelas utilizarán los resultados de las evaluaciones de referencia 2 para mejorar la enseñanza de las habilidades que su estudiante está aprendiendo en el salón de clases.  

[bookmark: _GoBack]Las evaluaciones cubrirán cuatro áreas de contenido principales de matemáticas, lectura/inglés/artes del idioma (RELA), ciencias y estudios sociales. Las evaluaciones de referencia 2 de Matemáticas serán administradas a estudiantes de kínder a 8.º grado, y a cursos seleccionados de la escuela superior. Las evaluaciones de referencia 2 de RELA y matemáticas serán administradas a estudiantes de 3.º a 10.º grado. Las evaluaciones de referencia de Ciencias serán administradas a estudiantes de 5. º, 8. º grado y en la clase de Biología de la escuela superior. Las evaluaciones de referencia 2 de Estudios sociales serán administradas a los estudiantes de 8.º grado y en la clase de Gobierno local, estatal y nacional (LSN) de la escuela superior.

Si tiene alguna pregunta acerca del horario de las evaluaciones o sobre las evaluaciones de referencia 2, por favor comuníquese con la escuela de su estudiante. 
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